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Teachers’ Feedback Analysis for the Academic Year 2021-22

The Teachers’ Feedback for the Academic Year 2021-22 was collected from all the

Teaching Faculty Members of the College by administering a well-structured questionnaire

consisting of 20 questions in the form of statements for Feedback and Suggestions for the

quality enhancement and development of our institutions. Analysis of the Teachers’ Feedback

for the Academic Year 2021-22 is presented below:

>

Y

More than 85% of respondents strongly agree that the curriculum is designed to ensure
overall development of students.

A vast majority of teachers strongly agree that the Academic Work is planned at the start
of each semester and work diary is used by all the faculty members for the
accomplishment of the Academic Work planned.

More than 79% of teachers strongly agree that the syllabi revision is carried out

regularly to include the current topics.

» More than 77% respondents strongly agree that the courses have clearly defined course

outcomes & objectives and content of the syllabus is aimed at fulfilling them

A vast majority of teachers felt that the courses/subjects taught are up to date and
relevant to present day world.

Most of the teachers strongly agree that the courses/subjects have the ability to enhance
the skills and knowledge of the students.

Most of the teachers are strongly agreeing on course relevance to job competence.

The results found that more than 64% of teachers are strongly agreeing with imparting
of moral & ethical Valués along with the concepts and principles of their domain.

Most of the Teachers have responded that emphasis is given for improving
communication skills of students.

99% of teachers responded that the college motivates teachers to use the innovative
teaching methods for teaching learning experience.

The analysis found that a huge majority of teachers strongly agree that the college offers
ICT facilities.



> Vast majority of the teachers strongly agree that college allows/encourages teachers to
attend seminars, workshops and conferences to further hone skills towards design and
delivery of courses.

> The results found that majority of the teachers strongly agree that the views and
opinions of students’ representative, alumni, industrialist & subjects experts are duly
considered and incorporated while designing and framing syllabus.

»> It can be seen from the responses that 75% of teachers strongly agree with outcome
based education and acknowledge that POs, PSOs and COs are communicated to the
students.

> The responses reveal that most of the teachers strongly agree that college provides the
facility of media centre to record and edit the video lectures.

> The data shows that more than 97% of teachers agree that the curriculum offers a perfect
blend of theory and practical.

> The results found that majority of the teachers strongly agree that the college encourages
the students to take part in extra curriculum and sports activities for their overall
development.

» The analysis found that more than 85% of teachers agree that college encourages efforts
for industry —academia collaboration.

> Vast majority of respondents strongly agree that the college is striving for achieving its
vision and mission

Conclusion
The findings and observations, of the Teachers’ Feedback 2021-22, show that the
Curriculum and Syllabi, Infrastructural Facilities etc., are more than adequate for the Holistic

Development of the Students.
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